
 

 

SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

9600 Sárvár, Várkerület 2.        
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. február 13-án (csütörtökön) 

16.00 órai kezdettel a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal nagytermében (Sárvár, Várkerület 

u. 3. II. em.) megtartott közmeghallgatásáról. 

 

Jelen vannak: polgármester, alpolgármester, 

  9 fő önkormányzati képviselő: 

 

   Kondora István, dr. Máhr Tivadar, 

Gácsi Tibor, Kampelné Kozlovszki Marianna,  

Klimits István, Németh Róbert,  

Strompová Viktória, Toldi Tamás, 

Varga Jenő, Varga Károly, 

Vinter István képviselők.   

 

Tanácskozási joggal jelen vannak: 

  Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző, 

Erdős Katalin irodavezető, jegyzőkönyvvezető, 

dr. Kovács Attila irodavezető-helyettes 

Halászné Udvardi Sarolta, irodavezető, gazdasági vezető, 

Vargyai Vilmos irodavezető. 

 

Jelen vannak továbbá: 

 

      Érdeklődő állampolgár:  6  fő, 

Molnár Andrea jegyzőkönyvvezető, 

Televíziós közvetítést vezetők: 2 fő. 

 

Kondora István polgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, 

hogy a  11 fő önkormányzati képviselő-testületi tag közül 11 fő jelen van, a közmeghallgatás 

határozatképes.      

 

Kondora István polgármester: A közmeghallgatás napirendjét a meghívóban szereplő 

napirenddel azonos tartalommal javasolja megállapítani. 

A javasolt napirendet szavazásra teszi fel. 

 

A képviselő-testület a javaslatot elfogadja és az ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak 

szerint állapítja meg:   

 

N A P I R E N D: 

 

 

1. A lakosságot érintő várospolitikai kérdések. 

 

Előadó: Kondora István polgármester 



 

2 
 

Gecse Balázs érdeklődő állampolgár: A Sárvár, Dózsa utca állapota miatt sokan megkeresték. 

Az utca lassan két irányú forgalomra nem alkalmas, hisz meg van süllyedve, és kátyuzva van. 

A katolikus iskola előtt nincs gyalogos átkelőhely, így jó lenne a következő iskolakezdésre egy 

okos zebra megvalósulása. A polgármesteri keret terhére talán ez megoldható lenne.     

   

Kondora István polgármester: A városban néhány utca rossz állapotban van, többek között a 

Várkerület utca második szakasza is ilyen. A Dózsa utca polgármesteri keretből történő 

megoldását nem ígéri meg, kb. 15-20 millió forint körüli összegbe kerül egy okos zebra. A jövő 

évi költségvetésbe viszont ez bekerülne, mert a volt „Zárda” mögött van olyan terület, amelyen 

parkoló kiépítésére kerülhetne sor és egyidejűleg az utcával is kellene valamit kezdeni egy 

alaposabb kátyúzásra, vagy teljes felújításra gondolna.  A Dózsa utca végén van egy parkoló, 

és a Gárdonyi utca felől behajtva onnan a gyerekeket biztonságon tudják a szülők az iskolákba 

elvinni ez is egy alternatív lehetőség a biztonságos közlekedésre. A kérdést a tárgysorozatba 

felveszi az önkormányzat, az utca felújítás maximum ezen ciklus végéig megvalósulhat.         

A költségvetés elfogadását követően a lakossági fórumok továbbra is meg lesznek szervezve, 

amelyek a részterületek problémájával foglalkoznak. A város ügyeiről sok platformon lehet 

tájékozódni, alpolgármester úr fogadóórát tart, személye a telefonos vagy a személyes 

egyeztetést részesíti előnyben, ezért tapasztalható az, hogy a közmeghallgatáson már nincs 

nagyszámú érdeklődő. Sárvár város honlapján észrevétel bejelentésre is lehetőség van a 

megoldásra váró ügyek vonatkozásában, mellyel az önkormányzat érdemben foglalkozni tud.    

 

Kondora István polgármester: A lakosságot érintő várospolitikai kérdések napirendje tárgyában 

a helyszínen további kérdés, hozzászólás nem érkezik. A közmeghallgatást 16.07 órakor 

bezárja. 

 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

/:Kondora István:/     /:dr. Szijártó Valéria:/ 

                polgármester        címzetes főjegyző 

 
 

 

 


